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2012. október 6-án reggel Egyesületünk 5 tagja, az elmúlt évtized hagyományait követve, a 
Puskás Tivadar Távközlési Technikum Infokommunikációs Szakközépiskolával közös 
szervezésben, együtt indult, hogy megkoszorúzza a Szabadság szobrot, illetve lerója tiszteletét a 
tizenhárom aradi vértanú emléke előtt. A találkozó a technikum előtt volt, ahonnan 7 órakor 
indultunk kisbusszal. Egy kellemes négyórás út után érkeztünk meg Aradra, ahol 
megtapasztalhattuk a város gyors fejlődését. 
Megérkezésünket követően ellátogattunk, a Puskás Technikum testvériskolájába, az aradi Csiky 
Gergely Főgimnáziumba, ahol Juhász Béla igazgató úr és Hadnagy Éva aligazgató asszony régi 
ismerősként köszöntötte kis csapatunkat.  
Az iskola megtekintése után ellátogattunk a belvárosi (Minoriták) templomba, ahol 
meghallgattuk a vértanúk emlékére tartott szentmisét. 
A kellemes kora őszi napsütésben rövid sétát tettünk a belvárosban, ismét megcsodálva a város 
történelmi épületeit és nyüzsgő forgatagát.   
A megemlékezés és koszorúzás 13 órakor kezdődött a Szabadság-szobornál, ahol a kellemes őszi 
napon több száz ember gyűlt össze. Az ünnepség a megjelent vendégek és résztvevők 
köszöntésével kezdődött. A koszorúzáson résztvevő különböző felekezetű egyházak, civil 
szervezetek és egyesületek mellett tiszteletüket tették még többek közt: az erdélyi magyar pártok 
képviselői, Újhelyi István a Magyar Országgyűlés alelnöke, dr. Rétvári Bence államtitkár és 
Gheorghe Falca aradi polgármester, valamint hazánk bukaresti nagykövete is. 
A köszöntő után, rövid, kétnyelvű történelmi megemlékezések hangzottak el, majd elkezdődött a 
koszorúzás, amikor is a hivatalos szervezetek, intézmények, magánszemélyek valamint a 
Knézich Károly és Damjanich János vértanúk leszármazottainak koszorúi mellett a PTHBE és a 
Puskás Tivadar Távközlési Technikum is elhelyezte a megemlékezés koszorúját a Szabadság-
szobor talapzatánál. 
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